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台州中学2018年第二学期高考模拟测试

高三  数     学   
选择题部分（共[image: image205.png]


40分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2．复数
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是纯虚数,则实数
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 A. 
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         C． 
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3．已知实数
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满足
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则该不等式组所表示的平面区域的面积为   
A.
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必要条件是
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5．设
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是双曲线
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的最小内角为
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的离心率为
A.   6            B． 
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6．在
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中，角
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的对应边分别为
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8. 已知某8个数的期望为5，方差为3，现又加入一个新数据5，此时这9个数的期望记为
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 9.已知正方体的边长为1，
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为边
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B.三棱锥
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的体积为定值 
C.二面角
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的大小为定值
[image: image74.png]


D.二面角
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--
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     A. 有四个相异实根                   [image: image79.png]


B. 有两个相异实根    
     C. 有一个实根                        D. 无实数根

                     非选择题部分（共110分）

二、填空题: 本大题共7小题, 多空题每题6分, 单空题每题4分, 共36分。
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11. 二项式
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的展开式中常数项为_____，所有项的系数和为______．
12．一个三棱锥的正视图和侧视[image: image81.png]2R (ZXXK.COM) R BT




图及其尺寸如图所示(均为

直角三角形)，则该三棱锥的俯视图的面积为 _____，

该三棱锥的体积为       ．  
13. 已知数列
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14．若圆
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的最小值为_____，由点
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线，切点记为A,B，当|AB|取最小值时，
[image: image96.wmf]ABP
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外接圆的半径为_______. 
15.由1，1，2，2，3，3，4，4可组成不同的四位数的个数为______.

16. 已知
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的最小值是_____.    
17．已知函数
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，
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均为一次函数，若对实数
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三、解答题：本大题共5小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
18．(本小题满分14分)

已知向量
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求
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上的最大值和最小值，并求出相对应
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的值.
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19. (本小题满分15分) 
已知函数
[image: image118.wmf]222

()

x

fxxe

-

=

，
（Ⅰ）求曲线
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处的切线方程；

（Ⅱ）当
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20．(本小题满分15分) 

如图，四棱锥
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是边长为
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21．(本小题满分15分)

已知曲线
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(1) 求线段
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22．（本小题满分15分）
已知正项数列
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（Ⅲ） 设
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台州中学高三高考模拟试题
数学参考答案   
一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
   1－5： C A B D D      6－10：B D B C D
二、填空题（本大题共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分）
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三、解答题（本大题共 5 小题，共74分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

18.（本小题满分为14分）

[image: image163.wmf]()3cos22cos()sin()13cos2sin22sin(2)

443

fxxxxxxx

ppp

=++-+=+=+

（

I

）

.......... . ........................ . ........................ . ........................ . ............................3分

[image: image164.wmf]2=,,,

36262

kk

xkxkZkZ

ppppp

p

+=-+Î-+Î

令

得

所

以

对

称

中

心

为

（

,0

）

.....7分

[image: image165.wmf]43

0,2sin(2),1,()3,2

233332

3,

212

xxxfx

xx

ppppp

pp

éù

éùéù

éù

Î+Î+Î-Î-

êú

êúêú

ëû

ëûëû

ëû

==

(II)

当

时

，

，

，

且

时

，

最

小

值

为

-

时

，

最

大

值

为

2.


. ........................ . ........................ . ......................... ..14分[来源:Z&xx&k.Com]
19.（本小题满分为15分）
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.......7 分  
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20.（本小题满分为15分）

解法一：(I)连接AC交BD于O点，连接MO,因为M,O分别为中点，所以
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........... . ........................... ........ ........ ........ ........ ........6分
(II)过A做AH垂直于BC交BC于点H,连接PH,
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                         [来源:Zxxk.Com]
21．(本小题满分15分)

解：(I)当直线AB的斜率为0时，中点的轨迹为
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当直线AB斜率存在且不为0时，设直线AB的方程为
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........... . ........................ . ........................ . ..................................7  分
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.......15 分
22. (本小题满分15分)
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